
MUNICÍPIO DE VILA NOVA DE FOZ CÔA
CÂMARA MUNICIPAL

Tel. 279 760 400 * Fax 279 760 438 / 9 * e-mail: correio@cm-fozcoa.pt * www.cm-fozcoa.pt * 5150-642 VILA NOVA DE FOZ CÔA * NIF PT 506 829 197

1

ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA MUNICIPAL DE

VILA NOVA DE FOZ CÔA,

REALIZADA A DEZASSETE DE

MARÇO DE DOIS MIL E NOVE

Aos dezassete dias do mês de Março do ano de dois mil e nove, na sala de

reuniões dos Paços do Concelho de Vila Nova de Foz Côa, pelas catorze horas e trinta

minutos, onde se encontravam presentes os Senhores: Dr. Emílio António Pessoa

Mesquita, Presidente da Câmara Municipal; Eng. Gustavo de Sousa Duarte, Eng.º

Técnico José do Nascimento Lemos Pinto e Sérgio dos Santos Tomé Paredes,

Vereadores, reuniu este Órgão Autárquico.

Faltas à reunião: Faltou justificadamente o Senhor Vereador Dr. Vítor José

Freixinho Brilhante Sobral.

Tendo-se verificado a existência de quórum, foi declarada aberta a reunião pelo

Senhor Presidente da Câmara Municipal, tendo os trabalhos prosseguido pela seguinte

forma:

Ofício s/n.º, datado de 21-02-2009 da Junta de Freguesia de Santa Comba,

com o registo de entrada n.º 904 de 25-02-2009, sobre pedido de apoio financeiro para a

realização de determinados trabalhos na freguesia.

A Câmara Municipal deliberou: Por unanimidade, conceder o apoio financeiro

solicitado, no montante de 20.770,20€ (vinte mil setecentos e setenta euros e vinte

centimos).

Abertura de Concurso Público para Adjudicação da Concessão da

Exploração do Bar do Parque de Santo António de Vila Nova de Foz Côa.

PROGRAMA DE CONCURSO E CADERNO DE ENCARGOS.

A Câmara Municipal deliberou: Por unanimidade, aprovar o programa de

concurso, o caderno de encargos e determinar a abertura do Concurso Público para
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Adjudicação da Concessão da Exploração do Bar do Parque de Santo António de Vila

Nova de Foz Côa.

4.ª Alteração ao Orçamento de Despesa.

A Câmara Municipal deliberou: Por maioria, com três votos a favor e uma

abstenção do Senhor Vereador Eng. Gustavo de Sousa Duarte, aprovar a 4.ª Alteração

ao Orçamento de Despesa no montante, de cento e quarenta e cinco mil duzentos e

cinquenta euros tanto de inscrições/reforços como de diminuições/anulações.

2.ª Alteração ao Plano Plurianual de Investimentos.

A Câmara Municipal deliberou: Por maioria, com três votos a favor e uma

abstenção do Senhor Vereador Eng. Gustavo de Sousa Duarte, aprovar a 2.ª Alteração

ao Plano Plurianual de Investimentos, no montante de noventa e um mil setecentos e

cinquenta euros tanto de inscrições/reforços como de diminuições/anulações.

3.ª Alteração ao Plano das Actividades Municipais.

A Câmara Municipal deliberou: Por maioria, com três votos a favor e uma

abstenção do Senhor Vereador Eng. Gustavo de Sousa Duarte, aprovar a 3.ª Alteração

ao Plano das Actividades Municipais, no montante de trinta e seis mil seiscentos e

cinquenta euros como inscrições/reforços.

Envio de Relatórios (Certificação Legal das contas, Relatórios e parecer do

Fiscal Único e Relatório Anual da Fiscalização Efectuada), enviados pela Sociedade de

Revisores Oficiais de Contas – Jorge, Victor Neto Fernandes e Associados,

relativos à prestação de contas do exercício de 2008 da Empresa Municipal

FOZCOACTIVA – Gestão de Equipamentos desportivos e Culturais E.M.

A Câmara Municipal deliberou: Por unanimidade, tomar conhecimento dos

relatórios enviados pelo Revisor Oficial de Contas e proceder à publicação no Boletim

Municipal do parecer, de acordo com o disposto no n.º 4 do artigo 29.º da Lei n.º 53-

F/2006 de 29 de Dezembro.

INFORMAÇÃO N.º 4/MM/09 do Serviço de Contabilidade, sobre Cláusulas

Contratuais do Empréstimo de Médio e Longo Prazo – programa de regularização

extraordinária de dívidas do estado - PREDE
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A Câmara Municipal deliberou: Por unanimidade, aprovar a minuta do

contrato de empréstimo de médio e longo prazo, elaborado ao abrigo do programa de

regularização extraordinária de dívidas do estado – PREDE, bem como as Cláusulas

Contratuais, enviadas pela Direcção-geral do Tesouro e Finanças.

Encerramento da reunião: E não havendo mais nada a tratar eram quinze

horas e quarenta e cinco minutos quando o Presidente da Câmara Municipal deu por

encerrada a reunião, tendo antes sido deliberado por unanimidade aprovar a presente

acta a qual depois de lida vai ser assinada pelo Presidente da Câmara Municipal e por

mim, João Carlos Peralta Maurício, Chefe da Divisão Administrativa, que como

secretário, a redigi.


